
 施設に来た目的

受付 練習･教室 大会(出場) 大会(観戦) 遊び 健康増進 その他 合計
1 47 53 10 7 10 7 135

0.7% 34.8% 39.3% 7.4% 5.2% 7.4% 5.2%

問　施設管理の状況についてお聞かせください

問-Ａ　使用する施設（公園含む）の管理状況（整備・手入れ）

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
87 34 14 0 135 （無回答有）

64.4% 25.2% 10.4% 0.0%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

問-Ｂ　職員の対応

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
119 15 1 0 135 （無回答有）

88.1% 11.1% 0.7% 0.0%

『不満・やや不満』との回答なし。

問-Ｃ　清潔感（清掃状況）

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
89 43 3 0 135 （無回答有）

65.9% 31.9% 2.2% 0.0%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

《中山公園・児島武道館利用者アンケート集計結果》

　　◆具体的な意見なし

　◆競技場内に糞が落ちていた。《陸上競技場》
　　⇒猫・犬の侵入によるものと思われます。
　　　職員にて回収しますので、発見時はお知らせください。

　◆カーテンの不備。《陸上競技場》
　　⇒破れがありましたので、修繕いたしました。
       全体的なカーテンの劣化もありますので、計画的にカーテンを
       交換予定です。
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今年9月に実施いたしました『利用者アンケート』にご協力いただき，ありがとうございました。
結果がまとまりましたので報告いたします。
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問-Ｄ　その他（上記以外で「やや不満」「不満」と感じること）

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）
　◆スコアボードの改修が必要。（野球場）
　　⇒年度内の改修を予定しています。
　

（人）

以前からも多くある駐車場の収容台数について、混雑時にはプール跡地に整備された多目的
広場を臨時駐車場とする対応をとっています。
今後も継続して、倉敷市と対策を検討してまいりますが、来場される皆様におきましては、乗り合
わせ等のご協力をお願いいたします。

中山公園は児島地区の運動・スポーツの拠点として，大会等の行事が頻繁に開催されており，ま
た山間に位置するため，自然に恵まれ，園路が起伏に富んでいることから，ウォーキング愛好者
が非常に多い公園です。

今回頂きました多くのご意見を参考に，皆様が満足してご利用頂けるよう，改善できるものは早
急に実施し，直ちに実施できないものについては，今後の課題として，倉敷市と対策を検討するな
ど更に利用しやすい公園づくりを目指してまいります。


